



郜林点球破门得分

声音

佩兰赞球员精神佳
防守还需加强训练

昨晚中国队依靠一粒点球，艰难战平约旦队。赛后，主帅佩兰在点评比赛时表示：“今天对手约旦队，整体实力比较强，全场比赛给我们制造了很大的压力。但通过这样的比赛，我们的球员得到了锻炼，无论是比赛僵局时，还是被扳平后，球队经历了考验的同时，也得到了成长，这是作为球队主帅最需要看到的。”

对于两场比赛都有丢球，佩兰说：“由于联赛处在关键期，我们也只能见缝插针地安排这两场比赛，所以训练的时间并不多。特别是防守训练中，我们还是存在这样那样的问题，但相信通过多打这样的比赛，球队整体磨合会进一步增强，未来可能在比赛中，减少无谓的丢球和压缩对方进攻球员的空间，可能会逐步解决这些问题。”

此役过后，国足球员们将各自回到母队，参加本周末重新开打的联赛，而下个月10日，中国队还将在武汉，对阵去年屠杀自己的泰国队。此后，中国队还将与巴拉圭等强队过招，以此来备战明年1月份在澳大利亚进行的亚洲杯。

昨晚，中国男足在哈尔滨与约旦队进行了一场友谊赛，这是男足国家队5天内的第二场比赛。经过90分钟的苦战，中国队凭借恒大前锋郜林在上半场的点球“自我救赎”，最终以1:1战平了对手。赛后，主帅佩兰表示：“球员精神状态不错，防守还需加强训练。”

现代快报记者 程玲林



砸“旦” 还差一口气

最后时刻丢球，国足1:1战平约旦

郜林点球成功“自我救赎”

昨晚在哈尔滨的小雨中，中国男足迎来了5天来的第二场热身赛，对手是目前亚洲排名第四位的约旦队。此役，主帅佩兰对首发阵容进行了大换血，首场比赛，舜天几名球员都未首发出场。

由于对手约旦队的实力要比上一场科威特强，中国队在开场之后，即陷入到全面被动中。在顶住约旦队狂轰滥炸近30分钟后，中国男足小伙子们才有一定的攻势。比赛进行到第37分钟，中国队在前方通过一次快速反击的机会，依靠郜林的摆脱，制造了对方守门员的扑球犯规，当值裁判再次送给中国队一粒点球，而这也是两场比赛友谊赛中，中国队得到的第二粒点球。当所有人在猜测谁将出现在罚球点时，上一场

点球被扑出的恒大前锋郜林，再一次站上了这个位置。央视解说员在评述这个画面时表示：“现场感觉空气都凝固了，郜林能够在上一场射失点球的情况下，再次主罚，这是一种成长的表现。”

而这一次，恒大前锋并没有再让国人失望，郜林右脚低射骗过对方守门员，硬生生将球送进对方网窝，中国队也随即在全面被动的情况下，以1:0领先进入下半场。

易边再战，落后的约旦人对中国队大门展开了激烈的反扑。中国队由于体能的原因，后防线也多次出现了漏洞。不过，好在约旦队门前把握机会能力也比较欠佳，比赛直到第83分钟，才依靠易卜拉欣门前的头球破门，为约旦队扳平比分。此后，双方还各有一次改变战局的机会，均被前场球员浪费，最终中国队在哈尔滨的冷雨中，以1:1战平对手。两场友谊赛1胜1平，也获得了不菲的国际足联积分，这对球队提升全球排名，起到了积极的帮助。

舜天两将 替补出场中规中矩

上一场国足在鞍山对阵科威特，舜天任航、吴曦均为首发出场，孙可替补也有近30分钟的时间来表现自己。此役，或许是佩兰平衡各俱乐部利益，也考虑到周末还有联赛，本场比赛首发进行了大换血。除了任航因脚踝有伤没有出场以外，吴曦、孙可均只在下半场得到二三十分钟的出场时间。

不过，吴曦顶替郜林出场之后，中国队在中场的组织更加沉稳一些，毕竟上半场落后的约旦队，在下半场给中国队后防持续制造了压力。若不是吴曦在中路做出了几次拦截，恐怕中国队未必能守住平局。孙可在第72分钟替换南京人武磊出场后，也表现得相当积极，比赛末尾阶段，孙可也有几次带球突破后的分球，给中国队带来一些杀机，可

惜由于整体体能下降的原因，孙可作为前场球员，并未能给球队带来助攻和进球。

赛后，记者电话采访了孙可，对于这两场比赛中国队的表现，孙可表示：“我们的目标，其实是明年1月份的亚洲杯，现阶段由于联赛还在进行，所以我们体能上有一些欠缺，整个球队也是在磨合期中。通过这5天两场比赛，大家彼此在场上增加了默契度，这对未来球队的发展是有好处的。”

而对自己的表现，孙可谦虚地说：“虽然两场比赛，我上场时间并不多，但可以说，我出场的每一分钟，都是尽己所能地为球队做贡献。不过，这一阶段踢的比赛太多了，所以身体上还是有一些疲劳，可能发挥得并不出彩。”

西里奇胜锦织圭 夺美网男单冠军



西里奇高举奖杯

新华社纽约9月8日体育专电(记者 林德韧)赛会14号种子、25岁的克罗地亚选手西里奇在8日进行的美网男单决赛中，以三个6:3击败10号种子、日本选手锦织圭夺得冠军，职业生涯首次夺得大满贯冠军。

凭借本次夺冠，西里奇成为自2001年伊万尼塞维奇在温网夺冠以来，首位夺得大满贯男单冠

军的克罗地亚选手，而西里奇现在的教练正是克罗地亚人伊万尼塞维奇。

美网是西里奇本赛季拿到的第三个ATP(职业网球协会)赛事冠军，这也刷新了他职业生涯的纪录。美网夺冠之后，西里奇本赛季的战绩上升为47胜16负，紧随费德勒之后成为本赛季取胜场次第二多的男单球员。

舜天帕尔马足校昨正式开学

昨天下午，舜天俱乐部在南京丁山宾馆进行了“舜天帕尔马足校开学”情况介绍会。会上，俱乐部高层表示：“这是舜天俱乐部青训体系中的重要一步，未来舜天生力军都将从这个足校走出。”

实际上，自两年前舜天与意大利帕尔马俱乐部合作，筹备足校至今已有一年多的时间。由于各项审批较为严格，所以直到昨天，各项事宜筹备完成后，舜天帕尔马足校才正式开学。

据俱乐部高层透露：“舜天帕

尔马足校是为培养未来以职业足球为工作目的的学生，从而搭建的专门性质的足球学校。招收的学生，也是经过层层选拔，在各年龄段较为出色的球员。”而师资队伍是依靠南外河西分校，加上从意大利帕尔马俱乐部聘请的多位外教组建而成。

对于未来足校的展望，该高层表示：“我们希望以后舜天队的球员都是这所学校培养出来的学员，他们将肩负起未来江苏足球的希望。”现代快报记者 程玲林

中天签下福建队后卫

由于罗旭东转投青岛，江苏中天队在替补后卫位置上有空缺，最近一段时间，已有多名球员前来试训。昨天，现代快报记者了解到，俱乐部和教练组经过一番斟酌，最终锁定了福建队后卫罗意庭。“我们已经跟罗意庭签约了，等他代表中国香港队打完亚运会，就会正式跟队训练。”俱乐部高层告诉记者。

据了解，27岁的罗意庭身高仅为1米75，但弹跳惊人，少年时代就曾有优秀表现，曾率队获得2005

年香港学界篮球精英赛冠军，并荣获MVP。2010年，“香港艾弗森”加盟福建队，成为首个在CBA球队效力的香港球员。2011-2012赛季，罗意庭场均拿到5.3分1.9次助攻，这是他征战CBA后的最佳数据。上赛季，他场均登场6.9分钟，拿到1.3分0.7次助攻。谈及为何签下罗意庭，俱乐部高层表示：“罗意庭打了4个赛季CBA，应该说能力还是比较全面的，我们希望他能尽快融入球队的战术体系。”

现代快报记者 韩飞周游

被指为躲美国故意输球 澳大利亚男篮遭国际篮联调查

昨天，据美联社报道，国际篮联正式开始对澳大利亚男篮是否在早前的小组赛故意输给安哥拉，以避免在淘汰赛过早遭遇美国队而展开调查。

实际上，澳大利亚在本次世锦赛D组最后一轮对阵安哥拉的表现，让球迷和专家们失望，他们83比91落败最终取得小组第三，这也确保他们在半决赛之前不会与美国队相遇。而斯洛文尼亚队则

排在了小组第二，他们将在四分之一决赛中遭遇美国队，斯洛文尼亚主将戈兰-德拉季奇此前就曾公开抨击澳大利亚的失利是故意为之。

不过澳大利亚的计划并没有如愿进行，他们在昨天的八分之一决赛中64比65不敌土耳其，提前结束了世界杯征程。在决定是否处罚澳大利亚队之前，国际篮联已要求他们提供说明报告。综合

简讯

昨晚，2014世界斯诺克上海大师赛进入第二比赛日较量。头号种子、卫冕冠军丁俊晖状态出色，

其间打单杆128分和67分，总比分5:1轻取利索夫斯基，晋级16强，将战乔-佩里和古尔德的胜者。